

菏泽2015年“情暖万家”送温暖活动启动

每县区至少救助1000户贫困家庭

本报菏泽1月14日讯(记者 周千清) 14日上午,菏泽市2015年“情暖万家”送温暖活动救助金发放仪式举行,来自牡丹区、开发区以及市直单位的100位困难群众代表现场领取了棉被和1000元救助金。据悉,该活动将在全市范围内展开,每个县区将救助不低于1000户贫困家庭。

“太感谢了,这次救助解决了我的燃眉之急。”在菏泽市民政局六楼会议室,家住菏泽北关的张新忠老人激动不已。被通知领取救助金,张新忠一大早就骑三轮车赶来了。张新忠告诉记者,他身患癌症,为了治病已经花费很多钱,不但日子过的紧张,还欠下很多外债,眼下正为医疗保险的费用犯着愁。

而这次“情暖万家”送温暖活动,张新忠可以领到

一床棉被和1000元钱,恰好是雪中送炭,解决了他的燃眉之急。“我的医疗保险费用就可以解决一大部分了,真是太感谢了。”老人感激地说。

14日上午,在菏泽市“情暖万家”送温暖活动救助金发放仪式上,对来自牡丹区、开发区以及市直单位的100位困难群众受助代表,发放100件棉被、100000元钱。同时,标志着2015年“情暖万家”送温暖活动在全市范围内启动,原则上,菏泽每个县区救助困难群众不低于1000户,并建立完善规范的救助程序和救助档案。

据了解,“情暖万家”送温暖活动是菏泽全市民政系统和慈善机构,多年来一直坚持的一项救助活动,在为困难群众排忧解难方面发挥了积极作用。



困难群众代表现场领取棉被和救助金。本报记者 周千清 摄

当心!有伪基站冒充“10086”骗钱

警方提醒:不要随便点开网址链接,最好先咨询移动客服

本报菏泽1月14日讯(记者 袁文卿) 伪基站冒充10086发送所谓积分活动的诈骗信息,连日来不少菏泽市民收到了类似信息。对此,公安牡丹分局经侦大队民警提醒:市民一定要提高警惕,收到此类信息后可以先拨打客服电话,咨询客服是否有此类服务,不要随便点开信息内附带的网址链接,以免上当受骗。

13日中午,在菏泽人民路与中华路交汇处一写字楼上班的刘先生和同事几乎同时收到来自“10086”的短信。短信内容均为:“中国移动提醒您:您的积分3168分即将失效,请及时登录www.jf10086cc.com安装掌上客户端提现316.8元,祝生活愉快。”刘先生将信息内的网址输入进电脑网页浏览器时发现,网址内的“10086”是小写的字母L,并非阿拉伯数字1。刘先生这才明白,他和同事碰上了传说中的伪基站冒充10086的诈骗短信了。

记者了解到,像刘先生及

其同事一样,收到类似伪基站冒充10086的诈骗短信并不鲜见。网络搜索到不少媒体报道过有人被伪基站冒充10086骗取钱财的新闻。随后,记者拨打中国移动客服电话进行了咨询。客服人员介绍,他们已经接到很多此类反映。目前中国移动虽然有积分兑换活动,但是仅需机主提供手机号和服务密码,不需要提供身份证号码或银行卡号码。市民若接到此类信息,可以直接与中国移动客服咨询,千万不要随意登录不明网站输入信息。真正的移动积分商场网址是: <http://jf.10086.cn>。

牡丹公安局经侦大队朱警官说:“现在一些不法分子使用高科技技术,利用伪基站向市民发布诈骗信息。一些市民看到是10086发来的短信,一般就放松了警惕,按照提示点击积分兑换的链接。而此时受害人的手机上可能已被安装了木马软件。之后如果市民按照短信要求输入银行账号、身份证号、密码等个人信息。



伪基站冒充“10086”发来的诈骗短信。本报记者 袁文卿 摄

不法分子就会将市民账户内的钱转走。”

警方提醒:要提高防范意识,在任何信息中看到陌生网址都不要随意点击,这些网址与官方网站模仿得很像,用户难辨真假。建议用户一定要安

装手机杀毒软件,不仅可以拦截各类诈骗短信,还能在扫描中发现病毒,避免受骗。遇到类似问题,请直接拨打10086找工作人员进行仔细询问,或直接拨打110报警电话。

鄄城专项整治冬季服装市场

本报鄄城1月14日讯(记者 董梦婕 通讯员 张翠华 武亚非) 春节即将来临,市民开始有计划地置办年货、购买新衣。8日起,鄄城县工商局开展为期两周的冬季服装市场专项检查活动,严厉打击假冒伪劣、以次充好、“傍名牌”等违法行为。

据悉,鄄城县工商局专门组织执法力量对辖区内各大商场服装专柜及服装门市、品牌服装专卖店进行了突击检查,查验经营者主体资格、证照是否齐全;查服装专卖所使用商标的商标注册证、商标授权许可合同或授权委托书,以及商标使用是否规范。

对发现的无产品名称和厂名厂址、无执行标准、无标注成分等商品要求立即下架处理。对仿冒知名品牌服装名称、包装、装潢、冒用他人企业名称、名优标识等行为,依法进行处理。

目前,该县工商部门已对鄄三路30余家服装店进行检查,抽检羽绒服、棉服、羊毛衫等冬季服装30余个批次,并对相关经营者开展行政指导,要求商家严格落实进货检查验收制度,严把冬季服装商品质量关。